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Grov Aktivitetsschema HT 2012 för GDF medlemmar
(aktiviteterna är & blir av beroende på hur många familjar som anmäler intresse att delta, OBS. att viss egenavgift kan tillkomma)

· Träffen 25/8 blir istället söndagen den 26/8 & Fotbollsmatch Häcken vs Elfsborg (mer info kommer till de familjer som anmält intresse att delta)

· Träffen söndagen den 30/9 satsar vi mot ett besök på Borås Djurpark (mer info kommer till de famlijer som anmält intresse att delta)
· Träffen lördagen den 27/10 satsar vi på ett BADhus besök (mer info kommer till de famlijer som anmält intresse att delta)

· Träffen söndagen den 25/11 är det årets GDF JULbak/glögg tjoho (mer info kommer till de famlijer som anmält intresse att delta) 

Övrigt som händer 2012

· Per sista juli = betala in medlemsavgiften för 2012 – á 50 kr/familj 

(kontakta kassör Elisabeth på mail kassor@gbgdown.se för vidare information)
· Styrelsemöte 20/9 kl 18.00 på samma gamla vanliga ställe – OBS DATUM kommer att ändras iom att dansen (se nedan info) infaller detta datum!! 

(styrelsen tar löpande emot önskemål på aktiviteter/tyck & tänk/förslag på förbättringar, anmälningar från er medlemmar vem som önskar göra/ta tag i vad – då hela GDF tanken bygger på att medlemmarna är de som ser till att genomföra de önskade aktiviteterna detta dock med hjälp/stöd från styrelsen, in med motioner till årsmötet, förslag på personer att ingå i styrelsen in till valberedningen osv. – helt enkelt säg er mening, NI medlemmar är GDF inte bara vi i styrelsen!)
· Dansgrupp ”Prova på 3 tillfällen á 400 kr/familj” med Benedikte Esperi På Balettakademin (Gamlestadsvägen 14), 6, 13, 20 september kl 17-18 
· Inspirationsträff i någon form; fortsättning Tecken, Karlstadmodellen osv. 
